

热身泡汤 国足又闹“绯闻”

足协取消与南非热身,理由是冰岛火山爆发,实际原因却是俱乐部不放人

国足热身又“栽跟头”

中国足协又“变脸”了!前天才公布了4月28日国足热身南非的集训名单,中国足协昨天突然宣布,这场热身赛取消,理由是冰岛火山爆发,往返欧洲地区的航线受到极大影响,难以保证国脚能及时返回各自俱乐部参加联赛。

事实果真如此吗?昨天,记者多方了解后发现,由于28日并不是国际比赛日,俱乐部拒绝放人去国足才是足协取消热身赛的主要原因。

取消热身赛,“绯闻”一大堆,足协这次又被“娱乐”了……



高洪波:找个热身对手好难

绯闻一:冰岛火山爆发 可信度:★★★

国足与南非的热身赛被安排在德国纽伦堡,当足协准备订机票时,欧洲都笼罩在冰岛火山爆发的阴影之下,航班大多停飞。除了机票,纽伦堡的酒店也不好找,因为火山爆发,很多游客都滞留在德国。

事实上,客观因素并非不能解决,中方也做了大量的工作。比如,中方曾拟定让国足住在德国法兰克福;比如,福特宝公司曾和

航空公司紧急联系,希望能解决国足飞往德国的问题,而且航空公司方面也准备让国足26日直飞慕尼黑。不过昨天中午,中国足协还是在其官方网站上宣布,国足与南非的热身赛取消,理由是冰岛火山爆发,影响飞行,来回都不方便。

这样的理由,这样的解释,有些牵强,因为火山灰的渐渐散去,欧洲各国的航空公司大多恢复了航班。

绯闻二:俱乐部拒放人 可信度:★★★★★

问题能解决,足协为什么又取消热身赛呢?记者昨天了解到,根本原因还是不少中超、中甲俱乐部拒绝放人,导致国足只能残阵出战南非,足协不得不放弃此次德国之行。

其实,这次征调球员进国足,主帅高洪波遇到了极大的阻力。尽管事前,足协方面与各俱乐部进行了沟通,但不少俱乐部并没有给足

协面子,杭州绿城明确表态不放杜威、荣昊两位国脚,理由是杭州目前在中超排名垫底,正处于微妙时期。而中甲球队广州恒大也拒绝放郜林,毕竟郜林是恒大的头号射手。

俱乐部不放人,足协也没有办法,毕竟国足与南非的热身赛并不在国际比赛日当中,因此根据国际足联的相关规定,俱乐部有权不放人。

绯闻三:组织工作混乱 可信度:★★★★

国足与南非的热身赛,最早是国足的装备赞助商阿迪公司提出来的。因为阿迪的总部就在纽伦堡郊区,因此阿迪方面希望国足与南非的热身赛在纽伦堡进行。

因为是阿迪一手牵线,因此无论是福特宝公司还是中国足协都只是被动听消息,直到4月15日,阿迪方面才给中方发来传真,最终确认比赛放在纽伦堡,时间定在4月28日。此时,距离比赛开始已经不足两周,这样的准备时间

显然非常仓促。直到昨天上午,比赛的组织方还无法确认国足住的酒店究竟在哪里。

事实上,足协这些年找热身对手从来都很“被动”,即便韦迪上任,也没有找到一条比较好的渠道去联系热身对手。当然,自身实力上的不足,也导致国足在国际足坛没多少地位,因此愿意陪国足玩的,本身就寥寥无几。足协只能听别人的安排,等别人送上门了。

快报记者 吕远

又是绝杀!又是罗本!

欧冠拜仁昨小胜里昂,里贝里红牌罗本建功

变线、虚晃、摆脱、射门……球进了!没错,又是罗本,又是左脚远射!

北京时间昨晨,欧冠半决赛首回合,拜仁主场1:0力克里昂,虽然里贝里红牌被罚下,但罗本在下半场绝杀建功。值得一提的是,4场淘汰赛,罗本攻入4粒关键性进球。

八强赛对阵曼联时,罗本那决定胜负的一脚凌空抽射还让人念念不忘。昨晨,他带来了“新版本”。恐怖的“荷兰小飞侠”,再一次让人见证了他远射的超级威慑力。有些人天生就是为大场面而生,比如罗本。拜仁进入淘汰赛阶段,至今已踢了5场,罗本出战4场,每场都有进球。1/8决赛主场对佛罗伦萨,他的点球帮助拜仁取得领先,打客场时,他更是用一记世界波把拜仁从死亡线上拉回;1/4决赛,受伤的罗本错过了拜仁主场对阵曼联的经典之战,但到了老特拉福德

德,他在关键时刻的世界波,又让拜仁死里逃生;昨晨面对里昂,又是靠着他的进球,拜仁才在主场夺取胜利。

4场淘汰赛,4粒关键性

进球,罗本

不愧是“欧

冠绝杀之

王”。在中

场核心

里贝里

罚下

早被红牌

后,罗本

让他的价值更完美地体现。难怪,众多德国媒体赛后甚至喊出:

没有里贝里更好,罗本才是

救世主!听听“足球皇帝”贝肯鲍尔的评价吧,他说:“皇马根本就不该放走罗本,这是一个极其愚蠢的决定。”的确,事实最有说服力——拥有罗本的拜仁一路高歌猛进,而球星堆积的皇马,早在淘汰赛首轮就被扫地出门。

罗本绝

杀成习惯

本泽马麻烦大了 涉嫌丑闻将被警方传讯

快讯 继里贝里和戈武之后,现效力于西甲皇马的法国球星本泽马也因为召妓丑闻将遭到警方传讯,他也是第三名深陷此案的法国国脚。

去年12月,法国警方查获一起普通的卖淫案时意外发现,其中一名妓女在涉案时还是未成年人,此案件还牵涉到了数名法国国脚。日前,警察逮捕了包括扎曼咖啡厅经理在内的4人,并以证人的身份传唤拜仁大将里贝里和法甲里昂前锋戈武协助调查。

据法国媒体披露,里贝里在接受问讯时承认曾与该名妓女发生关系,并付钱让她到巴伐利亚停留,但里贝里坚称自己并不清楚她是一名未成年人。法国法律规定,在知情的情况下与未成年少女发生性关系,可被判处3年监禁和4.5万欧元的罚款。

警方还在调查中了解到,这名妓女曾在2008年期间与本泽马有染。当时她只有16岁。2010年3月,她又与戈武发生关系,但此时她已经成年。

(学梅)



近日,丁俊晖在自己的博客上发布了一组写真照片,照片里的小晖颇有邻家大男孩的感觉,腼腆的笑容也迷倒了不少女球迷。

张琳夺冠很轻松

美国训练让他成绩飞涨

快报 绍兴电(特派记者 沈忱)昨天,2010年全国游泳冠军赛在绍兴体育中心开幕。美国留学归来的张琳首次参赛,在男子200米自由泳的决赛中轻松夺冠。

春节期间,张琳前往美国跟着名师大卫·萨洛训练,留学成果看来很理想。虽然200米自由泳并非张琳的主项,但他仍然有了长足进步。“去美国训练,就是为了打破魔咒,想看看美国训练到底是怎样的?看来确实不一样。”张琳说。

接下来,张琳还将参加400米和1500米自由泳的比赛。



》简讯

●昨天,中国围棋天元赛决赛第2局开战,卫冕冠军陈耀烨背水一战,中盘战胜古力,将比分扳平,两人决胜局的比赛将于今天进行。

●南非世界杯的脚步日益临近,贝克汉姆昨天表示,他已经接受了英格兰主帅卡佩罗的建议,他将作为英格兰编外成员一起参加南非世界杯。贝克汉姆可以利用自己丰富的经验,给年轻球员一些建议,此外,他还可能为2018年英格兰申办世界杯造势。

●昨晨,权威财经杂志福布斯公布了2010年世界20家顶级足球俱乐部价值排行榜,来自英超的曼联以18.35亿美元的总价值排名榜首。